

马云出手玩足球,莫非绿城有难?

球迷调侃:用支付宝买票,亲,踢不好拒绝支付哦

中国足球又迎来了利好消息,5月15日,据《财经国家周刊》官方微博和《都市快报》微博透露,阿里巴巴集团董事会主席马云已收购了绿城的足球、学校和医院三个板块;同时马云还以个人身份认购绿城中国小部分股份。

种种迹象都表明,资本大亨马云已经做好了“玩玩”足球的准备。

本报记者 胡建明

宋卫平饭局

“引诱”马云出手

最近几年,关于绿城要退出足球圈的消息屡屡被提及,这一点从绿城足球俱乐部大幅度缩减球队开支也能看出端倪。

据杭州一位了解绿城足球的人士介绍,马云此番染指绿城足球绝非心血来潮。“马云搞足球的想法与2013年底的一次饭局有着很大的关系,当时他和绿城老板宋卫平都参加了这个饭局,宋卫平借机与马云聊过一起搞足球的事情。”

15日,《财经国家周刊》微博透露的消息称,绿城中国今日停牌,未经证实的消息称,绿城中国股权将出现大变化。宋卫平退出上市公司,专心做绿城建设。而阿里巴巴高管会参与绿城控股,但不知是否个人行为。

而杭州的《都市快报》则通过微博表示,阿里巴巴集团董事会主席马云已收购了绿城的足球、学校和医院三个板块;同时马云还以个人身份认购绿城中国小部分股份。

15日晚上,绿城足球俱乐部的工作人员在接受采访时表示,俱乐部现在还不知道马云要参与绿城足球这事儿,“我们从来没有见马云到足球基地来过。”

“侠义大亨”

甘愿入股当“老二”

15日深夜,从杭州方面传出消息称,宋卫平并不会将学校、医院和俱乐部的全部股份出售给马云,而是只出售部分股份,“绿城俱乐部还是掌控在宋卫平手中,马云将成为俱乐部的二股东。”

据2014年彭博亿万富翁指数显示,今年49岁的阿里巴巴董事局主席马云的净资产为125亿美元,今年以来已经增长了89亿美元。如果马云真的入股绿城足球,那么中国足坛将迎来一个可

以和恒大老板许家印叫板的超级大亨。

坊间还有消息称,马云此次收购绿城足球,除了利益,还因为他与绿城中国董事长宋卫平之间的“兄弟侠义”。宋卫平与马云均是“江南会”的创始人,最初由马云、冯根生、沈国军、宋卫平、鲁伟鼎、陈天桥、郭广昌、丁磊八位浙商共同发起创办。据传闻,人会会员均有一张只能使用一次的“江南令”,若遇非常难事,只要发出此令,八位发起人无论身处何地,均亲自赶来出手相助。

大家都知道,马云最大的癖好是喜欢看武侠小说的小说、电影、电视剧。前两年有个传言,马云得知央视拍《笑傲江湖》后非常激动,他想通过种种关系要求出演风清扬一角,结果被拒。这个男人的身上的确还是有点侠义气息的。

球迷支持看球

享受“支付宝”服务

在马云要收购绿城足球业务的消息传出后,最欢乐的当数喜欢看热闹的球迷和媒体记者们。其中,大家谈论最多的就是,以后看绿城队的比赛,就可以通过支付宝购买球票了,而且一旦球队表现不好,球迷们还可以拒绝支付票款。

杭州当地的媒体《都市快报》已经开始忙着讨论新球队的名字了。“大家看看,绿城队应该改名淘宝队、支付宝队、来往队还是阿里巴巴与四十大盗队?”该报社的一位记者还很欢乐地表示:“如果是真的,队歌是不是应该改成这首了,几万人一起高唱:阿里,阿里巴巴,阿里巴巴是个快乐的青年……阿里,阿里巴巴,阿里巴巴是个快乐的青年,芝麻开门,芝麻开门……”

《足球报》记者赵震发微博称,目测以后绿城队的加油口号会是“亲,加油哦!要不给

你差评哦。”球队的目标是“亲,这个赛季保6争3怎么样?”球队的广告就是“亲,和我们去客场,包邮哦!”

当然,也有人对马云的举动表示反对。中央人民广播电台的体育评论员王宇就在微博中说:“听闻绿城的宋总终于玩不下去了,一声叹息。同时好奇阿里巴巴会怎么搞足球,前任已经定下了重视青训的高标杆,马总这个新坛子不好接啊。要是一门心思想着去和恒大、鲁能一争短长,那可就俗了,必须差评!”

▶ 绿城与马云合作,会书写中国足球的一段佳话吗?



上赛季主客场双杀对手

鲁能“橙心橙意”战东亚

本报记者 李志刚

5月18日,中超第12轮,鲁能泰山将在主场迎战上海东亚。在目前的积分榜上,鲁能、东亚同积19分,鲁能以净胜球的优势暂列第4;而从此前的比赛态势来看,鲁能刚刚经历了“三连败”,上海东亚上一次则大胜贵州人和,士气正旺;5月15日,鲁能宣布本场比赛主题活动为“橙心橙意”——“橙”心变革,心向胜利;“橙”意进取,永不言弃!

在过去的几天内,鲁能一直在俱乐部驻地潜心备战,主帅库卡希望能够排除一切干扰,让球员把全部的心思都投入到训练中去。虽然锋线头号杀手勒夫伤势未愈,很有可能无法参加此次迎战上海东亚的比赛,但好在其他球员近期均展现出不错的竞技状态,库卡不愁无人可用。

上海东亚近年来取得了显著的进步,对于这支由著名

教练徐根宝一手打造的“青年军”,鲁能泰山并不陌生。2013年年初,鲁能大球场启用仪式上,前来“捧场”热身的便是上海东亚;今年年初,上海东亚又应邀来济,与鲁能踢了两场教学比赛;而在上赛季中超主客场两回合的对抗中,鲁能均是以1:0的比分小胜东亚,但在场面上,东亚都不处下风。

这一次,鲁能泰山主场迎战上海东亚,全队上下都想用一场胜利摆脱“三连败”带来的困扰,上海东亚当然不会束手就擒。东亚队很多球员都是从小在一起踢球,相互之间非常熟悉,团队协作意识强,已经成长为中超一支不可忽视的力量。目前,上海东亚共在中超联赛中打进19球,其中海森、麦克布林、武磊三名球员便占了15粒,尤其海森一人独进9球,在目前的射手榜上名列第一。能不能压制住对手的主要火力点,尤其是海森这一点,将成为鲁能能否如愿赢球的关键。

女足亚洲杯中国队7:0横扫泰国

本报讯 北京时间15日晚,2014年女足亚洲杯展开B小组首轮争夺,中国队在首场比赛中7:0大胜泰国女足。杨丽头顶脚踢上演大四喜,李冬娜、李影和许燕露各入一球,韩鹏3次助攻。

本场比赛张越继续镇守球门,吴海燕、李佳悦领衔后防,

任桂辛坐镇中场,杨丽突前,李影在身后突击。中国队开场5分钟便取得进球——黄旖旎右侧角球开到门前,波辛出击失误未能将球打远,李冬娜在波辛身后捡漏左脚垫射破门。随后中国女足又攻入三球,以4:0的比分结束上半场。而在中国队的猛烈攻势下,泰国队在上半

场使用完换人名额。易边再战,泰国队还是没有任何办法,中国队在下半场又进三球,90分钟战罢,中国队7:0横扫泰国队。

在同组的另一场比赛中,韩国女足以12:0狂扫弱旅缅甸队,中国队目前以净胜球劣势暂列小组第二位。

“英雄传说”深圳站17日上演

本报讯(记者 胡建明)“英雄传说世界搏击王者争霸赛深圳站比赛”将于5月17日在深圳市体育馆打响,这是本项赛事全球大赛的第二站,而第一站赛事是今年1月3日在济南举行的。

本次比赛将由中国职业搏击领军人物“小旋风”康恩,70公斤级中国站立格斗第一人“火麒麟”徐谈领衔

中国武林,对战号称“日本踢拳最后大佬”佐藤嘉洋和“泰国国宝级泰拳王”肯姆组成的国际联队。

佐藤嘉洋是当今日本踢拳的领军人物,曾恶战魔袭斗、“美丽死神”阿尔图路·奇斯辛柯等K-1王者,并一度击败“希腊战神”麦克·赞比迪斯,KO泰拳王播求,是格斗界的传奇人物,本次大赛也是佐藤嘉洋与

中国功夫的首次交锋。

泰拳王肯姆更是星光闪耀,集现役WBC154磅世界冠军、泰拳邀请赛冠军、泰拳世界冠军、WMC世界冠军、泰王杯冠军等多个头衔于一身,首度代表泰拳与中国功夫展开巅峰对决。

济南电视台娱乐频道《英雄传说》栏目,将于17日19时20分直播本次赛事。